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Міністерство розвитку громад та територій України опрацювало запит 

Юрія Петренка що надійшов до Мінрегіону 05.10.2021 щодо сум заробітної 

плати за період 2020 - 2021 роки та інформує. 

Відповідно до п.2 ст. 54  Закону України «Про державну службу» 

державним службовцям може надаватися матеріальна допомога для вирішення 

соціально-побутових питань. 

Згідно Порядку надання державним службовцям матеріальної допомоги 

для вирішення соціально-побутових питань затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2016 р. № 500 рішення про надання 

матеріальної допомоги державним службовцям приймається керівником 

державної служби у державному органі в межах затвердженого фонду оплати 

праці. 

Станом на 31.12.2020 року за бюджетною програмою 2751010 

«Керівництво та управління у сфері розвитку громад та територій» КЕКВ 2110 

«Оплата праці» до державного бюджету України Мінрегіоном повернуто кошти 

у сумі 5 047,7 тис. грн. які Мінрегіону передано відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 223 – р «Про передачу деяких 

бюджетних призначень, передбачених Господарсько-фінансовому 

департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України у 2020 році на 

підтримку реалізації комплексної реформи державного управління». 

Використання коштів передбачених у державному бюджеті для підтримки 

реалізації комплексної реформи державного управління здійснюється  

відповідно до Порядку затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 18.08.2017 № 647 «Деякі питання реалізації комплексної реформи 

державного управління» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

06.03.2019 №166). 
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Згідно кошторису Мінрегіону на 2020 рік за бюджетною програмою 

2751010 «Керівництво та управління у сфері розвитку громад та територій» 

КЕКВ 2110 «Оплата праці» кошти передбачаються на всю організацію в цілому 

без розподілу на підрозділи. 

Відповідно до ст. 21 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі Закон) у разі якщо задоволення запиту на інформацію 

передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, 

запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк. 

Виходячи з положень Закону та наказу Мінрегіону від 26.04.2021 № 102 «Про 

затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, 

що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Мінрегіон, та 

Порядку відшкодування цих витрат» для здійснення виготовлення цифрових 

копій документів шляхом сканування документів за запитом на інформацію 

обсягом більш як 10 сторінок, Вам необхідно здійснити оплату Рахунка, що 

здійснюється у будь-якій фінансовій установі, зручній для запитувача 

інформації.  

Після отримання копії виписки з реєстраційного рахунка, на який 

зараховано кошти, здійснюється копіювання або друк документів, що 

надаються за запитом на інформацію.  

Надання інформації запитувачу здійснюється впродовж трьох робочих 

днів після підтвердження повної оплати фактичних витрат на копіювання або 

друк документів, що надаються за запитом на інформацію.  

Отже, для задоволення Вашого запиту просимо оплатити фактичні 

витрати на копіювання запитуваної інформації в обсязі 1287 аркушів за 

рахунком, що додається. 

  

Додатки:  

рахунок-фактура № 10 від 11 жовтня 2021 року – на 1 арк. в 1 прим.; 

розрахункові листи працівників Мінрегіону на 10 арк. в 1 прим. 

 

 

Державний секретар      Богдан БАЛАСИНОВИЧ 
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